
2018　保護者アンケート 結果概要 調査日：平成30年3月15日～4月13日

対象：理学療学科、作業療法学科の2・3年生の保護者
アンケート回収率：69.5％

設問１：ホームページ（ブログ）や医技専だよりを通して学校の様子がわかる 設問５：学校での学習指導は家庭学習に活かされていると感じる

設問２：学生はわかりやすい講義を受けていると感じる 設問６：社会人や医療人としての人間性を育む教育が行われていると感じる

設問３：学校は学生の安全管理や健康管理に配慮していると思う 設問７：保護者からも学校や担任に連絡が取りやすい環境であると感じる

設問４：担任や教員は学生からの相談に対応していると感じる

＜自由記載＞

・CMの出演者が少ない。生徒が集まるような魅力あふれるCMにしてほしい。

PT・OT学科コメント

・学校側から子供を通して話すより直接連絡がほしい。成績など直接連絡をいただければありがたい。
 子どもの事を信じているが、先生等から連絡をいただければ国家試験に対して親としても子供に助言をしたいと思います

・アルコール消毒の設置場所が少ない。空になったままということもあると聞いています。冬季の感染予防は不十分に思います。
・週末に持って帰ってくる課題は印刷が切れていたり、薄かったりしています。解答も無いようですが、正確な知識を身に付ける必要を感じるので解答は渡して
　頂きたいと思っています。
・プリントの切り貼りの指定も多い気がします。作業に時間を費やすのは非効率に思う面もあります。
・提出物には確認印だけでなく、より良い学習のアドバイスを頂戴頂ければと思います。
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